

千呼萬喚 再度合併

2007年米蘭自行車展 將與機車展合辦

圖、文◎編譯小組



睽違多年之後，義大利國際自行車展主辦單位 EICMA 指出，2007 年 EICMA 自行車展將再度與機車展合辦！在 2006 年 11 月 14 至 19 日舉辦的第 64 屆機車與小型機車展上，大會秘書長 Costantino Ruggiero 宣佈了這項合併消息，並表示與機車展合併將有助提升展氣與參觀人潮；同時 Ruggiero 也指出，2007 年將會為另外為自行車廠商在 7 月舉辦 B to B (B2B) 的自行車貿易展 (Pre View)，來替 11 月的合展暖身。

2006 機車展參觀人潮破 53 萬

雖然 2006 年在義大利米蘭舉行的 EICMA 機車展碰到天候不佳，但仍舊吸引了超過 50 萬名的觀展人潮：「這比我們預期的還要好很多！」Costantino Ruggiero 表示，展會的總參觀人數打破了過去紀錄，達到 53 萬人次，比 2005 年多了 3 萬多人。已經有 64 年歷史的 EICMA 兩輪車展，有超過 40 年是自行

車展與機車展一同合辦，大約在 16 年前，EICMA 為了回應義大利自行車廠的要求與期望，才將自行車從 EICMA 兩輪展中獨立出來，移到每年 9 月開辦 EICMA 自行車展。

7 月將另行舉辦暖身展

Costantino Ruggiero 表示，第 65 屆義大利國際自行車展將會在 2007 年 11 月 8 日至 11 日於 Fiera Milano 舉辦，而機車展將會提前 2 天開始 (11/6-11/11)；他同時表示，計畫在 2007 年 7 月中於新 Fiera Milano 舉辦名為「EICMA Pre View」自行車展，這個展只針對製造商、買主、貿易商、dealer，以 B2B 為定位，不開放消費者參觀；再者，這個展的費用會比較便宜，展出位置也很不錯，但前提是只有報名參加 2007 EICMA 展的廠商才能參加 EICMA Pre View；目前 EICMA 尚未公佈這個展的確切展期與詳細內容。 ■

